



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DO AMAZONAS
IFAM/CAMPUS TEFÉ

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04 - PSS-GDG/CTEF/IFAM, DE 27 DE MARÇO DE 2024

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* TEFÉ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Cronograma da Prova de Desempenho Didático, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ: CRONOGRAMA DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

Nº	Inscrição	Nome	Data	Horário
1	20240001	ALEXANDRE NASCIMENTO ARAÚJO	09/04/2024	08:00
2	20240002	ALINE SOUZA DA SILVA	09/04/2024	09:00
3	20240003	BRUNA CARLA CASTRO DE SOUZA	09/04/2024	10:00
4	20240004	JEANDRISSON BRENNO DOS SANTOS FERREIRA	09/04/2024	11:00
5	20240005	NIVEA GABRIELE RAMOS TORRES	10/04/2024	13:30
6	20240006	SAYMON ALENCAR DE MENEZES	10/04/2024	14:30
7	20240007	SAYMON BRITO DA ROCHA	10/04/2024	15:30
8	20240008	STÉPHANIE CAUPER MOREIRA	10/04/2024	16:30



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DO AMAZONAS
IFAM/CAMPUS TEFÉ

LEIA-SE: CRONOGRAMA DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

Nº	Inscrição	Nome	Data	Horário
1	20240001	ALEXANDRE NASCIMENTO ARAÚJO	09/04/2024	13:30
2	20240002	ALINE SOUZA DA SILVA	09/04/2024	14:30
3	20240003	BRUNA CARLA CASTRO DE SOUZA	09/04/2024	15:30
4	20240004	JEANDRISSON BRENNO DOS SANTOS FERREIRA	09/04/2024	16:30
5	20240005	NIVEA GABRIELE RAMOS TORRES	10/04/2024	13:30
6	20240006	SAYMON ALENCAR DE MENEZES	10/04/2024	14:30
7	20240007	SAYMON BRITO DA ROCHA	10/04/2024	15:30
8	20240008	STÉPHANIE CAUPER MOREIRA	10/04/2024	16:30

Tefé(AM), 08 de abril de 2024.

MARTINHO CORREIA BARROS
Diretor-Geral do *Campus* Tefé
Port. N° 1.107-GR/IFAM, de 22.06.2023